

Paysandú, 10 de octubre de 2023.-

**COMUNICADO 1:**

**Licitación Abreviada Nº 2023 5172 “Red de saneamiento interno padrón 6627”**

**Con respecto a Licitación de Asunto se realiza la siguiente aclaración:**

**Consulta 1**

1.- En pliego pag 31 indican: Para la red de saneamiento se utilizarán tuberías de PVC según Normas UNIT/ISO 4435 Serie 20.  
En rubrado indican Tendido de tubería Ø = 160 mm (entre 0 y 2 m ) 1176 ml  
En gráficos indican todo tuberías diámetro Ø 200  
En listado de materiales NO está indicado cotizar los 1176 ml de tubería Ø 160mm, así mismo no queda claro donde se utilizarían

Se solicita:

indicar donde se utilizan dichas cañerías?

Indicar si es necesario Cotizar en planilla de Materiales?

en listado de materiales solicitan cotizar Tubo PCV Serie 20 Ø 250 mm Indicar a que corresponde

**Respuesta:**

No se deberá cotizar en esta licitación el ítem 2.2001 del rubrado ya que solo van tuberías de 200 mm ( basarse en el plano).

Si se deberá incluir el costo de estas tuberías de 200 mm en el listado de materiales que se adjunta (pdf) .

**Consulta 2**

2.- En pliego pag. 13 indican: se deberá presentar presupuesto detallado por rubro previsto con la indicación de los:

- a) metrajes
- b) precios unitarios
- c) precio de materiales
- d) precio de mano de obra
- f) monto imponible por rubro.
- e) precio total del rubro.

Los precios unitarios son al efecto de facilitar las liquidaciones mensuales.

Sin embargo el rubrado que le sigue en pág. 14 tiene otro tipo de presentación al detallado

Indicar qué información se toma como válida para presentar

**Respuesta:**

Se deberá cotizar tanto el rubrado como el listado de materiales adjuntos en el pliego.  
Además deben aparecer en la oferta presentada todos los datos solicitados en la página 13.

ACLARACIÓN: SE CARGA NUEVA PLANILLA DENOMINADA LISTADO DE MATERIALES SUSTITUYENDO A LA QUE FIGURA EN PLIEGO-



NOELLA SATURNO  
ENCARGADA DE  
OFICINA DE COMPRAS